



COM



Descriere COM 3*

Descriere hotel

În zona parcului, la 900 m de plajă, magazine, localuri și alte puncte de atracție. Oaspeții hotelului au la dispoziție linia gratuită de autobuz spre plajă și retur, la fiecare jumătate de oră, între 9:30 h și 17:00 h. Hotel. Com este situat în zona pitorească a parcului stațiunii Albena și oferă multe distracții pentru orice vârstă.

Camere hotel

Camerele și apartamentele sunt amenajate modern, dispun de baie cu duș, telefon, TV și televiziune prin cablu. Toate camerele sunt cu balcon.

Facilitati hotel

Piscina descoperită cu tobogan pentru copii, restaurant principal cu terasă, lobby bar, snack bar, discotecă proprie, sală fitness cu aer condiționat, teren de volei, internet cafe, închiriere seif la recepție, servicii de spălătorie și calcătorie, rent a car, schimb valutar. Internet gratuit în holul hotelului, lobby bar și în zona piscinei., tenis de masă, petanque, mini golf, volei de plajă, baschet, fotbal de plajă, gimnastică aerobă, gimnastică acvatică, darts, sah, table. Program de sport și de divertisment (pentru copii și adulți) ziua și seara, 6 zile din săptămână. Seara - discotecă.

All Inclusive

Valabilitate: 01. mai - 31. octombrie

Conducerea își rezervă dreptul de a modifica conținutul pachetului fără notificare prealabilă. Deschiderile restaurantelor sunt supuse gradului de ocupare a hotelului și condițiilor meteo.

Check-in după ora 14:00.

Check out până la ora 11:00.

Mic dejun 07:30 - 10:00

Prânz 12:30 - 14:30

Gustări 15:00 - 17:00

Cina 18:00 - 21:00

Bauturi alcoolice și nealcoolice locale 10:00 - 23:00

Dine around program (prânz sau cină într-un restaurant tematic a la carte până la 30.06 și după 01.09)

Piscină și plajă

Frumoasă plajă premiată cu etichetă ecologică Steagul Albastru înseamnă că te vei relaxa pe nisipul fin auriu și te vei înota în cea mai curată apă de pe coasta Marii Negre. Oaspeții de la Com pot folosi toate zonele libere de plajă și pot folosi propriile parasolare și sau pot închiria un parasolar mobil de la hotel la un preț special. În prețul pachetului nu sunt incluse sezlonguri și umbrele de soare pe plajă din Albena.

Apă din toate piscinele din Albena este minerală și influențează pozitiv sistemul nervos și musculo-scheletic.

Utilizarea piscinelor după ora 18:00 nu este recomandată.

La hotelul Com 3* te poți bucura de o piscină exterioară și una pentru copii cu un mini parc acvatic, atent supravegheat de salvamari.

Animale de companie (max. 4 kg): 20lv pe noapte; numai după aprobarea hotelierului

Parcare:

Autogara: 5 lv/24h și intrare.

Zona albastră: 10 lv/24h și intrare.

Zona verde: 20 lv/24h si intrare (pana la 01.07. si dupa 01.09); 25 lv/24h (iulie si august).

Prin plata in avans a parcarii, oaspetii cazati pot intra si parasi zona cu plata de cate ori doresc (in perioada de timp platita).

Ora de check-in pentru hoteluri de 2* si 3*: dupa ora 14:00

Ora de check-out pentru hoteluri de 2* si 3*: inainte de ora 11:00

*Rezervarile All Inclusive incep cu gustarea de dupa-amiaza in ziua sosirii si se termina cu pranzul in ziua plecarii.

*Hotelul va pune la dispozitia oaspetilor **gratuit 2 sezlonguri si 1 umbrela per unitate pe plaja incepand de la al 3-lea rand de umbrele** (in functie de disponibilitate).

Randurile 1 si 2 sunt taxate si nu sunt incluse in pretul cazarii..